

Карпенко С.Р.

Університет митної справи та фінансів

ІНСТИТУЦІОНАЛЬНІ ІНСТРУМЕНТИ ІНФОРМАЦІЙНО-АНАЛІТИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ВІДНОСИН ДЕРЖАВНО-ПРИВАТНОГО ПАРТНЕРСТВА В КОСМІЧНІЙ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ

У пропонованій статті здійснений аналіз інституціональних інструментів інформаційно-аналітичного забезпечення адміністративно-правового регулювання відносин державно-приватного партнерства в космічній галузі України. Встановлено, що для виконання цілей та задач адміністративно-правового регулювання відносин державно-приватного партнерства в космічній галузі України, з урахуванням тенденції сучасного розвитку даної сфери життєдіяльності суспільства, все більшого значення набуває його інформаційно-аналітичне забезпечення. Наголошено, що розкриття сутності інформаційно-аналітичного забезпечення адміністративно-правового регулювання відносин державно-приватного партнерства в космічній галузі дозволяє визначитися з методами адміністративно-правового регулювання відносин, пов'язаних із упорядкуванням інформаційних відносин у даній сфері, в умовах активного формування задач для фахівців у сфері програмування стосовно автоматизації інформаційних процесів в певній організаційній структурі, а також у вирішенні інших практичних задач стосовно адміністративно-правового регулювання відносин державно-приватного партнерства в космічній галузі. Запропоноване визначення категорії «інформаційно-аналітичне забезпечення адміністративно-правового регулювання відносин державно-приватного партнерства в космічній галузі», під яким слід розуміти об'єднання всього масиву інформації, яка використовується, певних методів та способів її обробки, а також діяльності відповідних спеціалістів стосовно належного застосування даних, відомостей та знань в організації справи адміністративно-правового регулювання в цій сфері. Визначено, що ефективне інформаційно-аналітичне забезпечення можливе лише за наявності тих об'єктивних, актуальних і достовірних відомостей, що оцінюються як важлива інформація, а із загального масиву даних відбираються тільки ті відомості, які дійсно потрібні для забезпечення процесу інформаційно-аналітичного забезпечення окремого рівня адміністративно-правового регулювання, обов'язково відповідають даному рівню та суттєво зменшують його невизначеність. Сформульовано висновок про те, що заходи з використання фахівцями Державного космічного агентства України новітніх інформаційних технологій забезпечить належне функціонування інституту державно-приватного партнерства в космічній галузі України.

Ключові слова: адміністративно-правове регулювання, відносини, державно-приватне партнерство, інформаційна технологія, інформаційно-аналітичне забезпечення, інформація, інституційний інструмент, космічна галузь.

Постановка проблеми. У справі ефективного виконання цілей та задач адміністративно-правового регулювання відносин державно-приватного партнерства в космічній галузі України, а також з урахуванням актуальних сьогодні напрямків розвитку даної сфери життєдіяльності суспільства, особливо великого значення набуває інформаційно-аналітичне забезпечення даного процесу. Не викликає жодного сумніву та обставина, що виявлення сутності організаційно-правового аспекту інформаційно-аналітичного забезпечення адміністративно-правового регулювання відно-

син державно-приватного партнерства в космічній галузі України дозволяє визначитися з методами адміністративно-правового регулювання групи суспільних відносин, тісно пов'язаних з організацією відносин насамперед інформаційних в даній сфері, в складних умовах процесу інформатизації процесу формування задач для інженерів-системотехніків, програмістів комп'ютерних програм стосовно автоматизації інформаційних процесів в конкретній організаційній структурі адміністративно-правового регулювання, а також у вирішенні інших актуальних практичних задач сто-

совно адміністративно-правового регулювання відносин державно-приватного партнерства в космічній галузі України.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Вивчення проблем належного функціонування системи сучасного інформаційно-аналітичного забезпечення адміністративно-правового регулювання відносин державно-приватного партнерства в космічній галузі України відбувалося в працях вітчизняних науковців, у тому числі, в галузі адміністративного права, серед яких варто відзначити роботи В. Авер'янова, І. Арістової, Г. Атаманчука, О. Байк, О. Бандурки, Ю. Битяка, М. Бліхар, В. Богуцького, Н. Бортника, Т. Василевської, М. Гарашука, Д. Голосніченка, І. Голосніченка, В. Гриньової, С. Гусарова, О. Дніпрова, В. Зуя, Є. Додіна, С. Ківалова, С. Ковалевської, М. Коваліві, Т. Коломоєць, В. Колпакова, Н. Леська, І. Личенка, А. Мельника, М. Мельника, В. Ортинського, Н. Ортинської, У. Парпан, І. Пахомова, Л. Попової, І. Самсіна, О. Сушинського, О. Хитрої, Л. Чистоклетова, А. Школик та інших. Віддаючи належне цим науковим доробкам, варто зазначити, що у вітчизняній юридичній науці все ще відсутнє комплексне системне дослідження проблем інформаційно-аналітичного забезпечення адміністративно-правового регулювання відносин державно-приватного партнерства в космічній галузі України. Саме дана обставина обумовлює актуальність даного дослідження і важливість подальшого наукового пошуку напрямків розв'язання цього питання.

Метою статті є здійснення теоретичного аналізу інституціональних інструментів інформаційно-аналітичного забезпечення адміністративно-правового регулювання відносин державно-приватного партнерства в космічній галузі України і пропонування відповідних змін до чинної законодавчої бази.

Виклад основного матеріалу дослідження. Для уточнення розуміння значення інформаційно-аналітичного забезпечення адміністративно-правового регулювання державно-приватного партнерства в космічній галузі України необхідно насамперед визначитися з поняттям «забезпечення». Справа полягає в тому, що термін «забезпечення» означає дію, а також зберігання, виконання будь-чого, гарантування реалізації того чи іншого процесу [1, с. 150]. Тобто, у випадку, якщо ведуть мову про будь-яке часткове забезпечення адміністративно-правового регулювання, вказуючи на конкретний якісний його аспект (приміром, інформаційний), то, як правило, мають на

увазі насамперед комплекс засобів, умов та дій, які гарантують належне протікання процесів адміністративно-правового регулювання.

З метою з'ясування змісту поняття інформаційно-аналітичного забезпечення необхідно зрозуміти, в першу чергу, що саме повинно бути забезпечено. При цьому, якщо йдеться про забезпеченість суб'єктів адміністративно-правового регулювання множинністю інформації, тобто лише про її наявність, то воно вичерпується, завершується і стає реальним вже з її появою [2, с. 134]. Якщо ж мова ведеться про забезпечення організованості існування самої системи адміністративно-правового регулювання, упорядкованості взаємодії, а також функціонування її складових елементів, то під забезпеченням варто розуміти, в першу чергу, діяльність організаційну [3, с. 159]. До категорії «інформаційно-аналітичне забезпечення» обґрунтовано віднесений також його організаційний аспект, що вказує на основні напрямки юридичного регулювання саме забезпечення інформаційного [4, с. 38-39]. Наведене значення даного терміну може бути співвіднесеним з організацією діяльності, пов'язаною із збором, реєстрацією, зберіганням, передачею, обробкою та поданням інформації.

Категорія «інформаційно-аналітичне забезпечення» більш за все відповідає поняттю створення та підтримки відповідних організаційно-функціональних характеристик адміністративно-правового регулювання. Отже, існують відповідні об'єктивні підстави для виділення трьох наступних значень дефініції «інформаційно-аналітичне забезпечення»: як забезпеченості системи адміністративно-правового регулювання відповідним обсягом інформації, як діяльності, тісно пов'язаної з організацією процесу збору, реєстрації, передачі, зберігання, обробки та представлення інформації і як діяльності стосовно цілеспрямованого формування суспільної та індивідуальної свідомості учасників суспільних відносин стосовно адміністративно-правового регулювання в конкретній галузі. На практиці ж адміністративно-правового регулювання усі вказані аспекти змісту інформаційно-аналітичного забезпечення є нерозривними [5, с. 142].

Отже, інформаційно-аналітичне забезпечення адміністративно-правового регулювання державно-приватного партнерства в космічній галузі України – це поєднання всієї інформації, яка використовується, специфічних засобів та методів її обробки, а також діяльності спеціалістів стосовно ефективного використання даних, відомостей,

знань у справі організації адміністративно-правового регулювання цієї сферою.

З точки зору теорії інформаційного забезпечення адміністративно-правового регулювання, інформація є результатом аналітико-синтетичної обробки відомостей (або даних) стосовно об'єкта адміністративно-правового регулювання, який підтримує його функціонування. Виходячи зі змісту сутності такої категорії, як «інформація», з'являється необхідність визначення терміну «інформаційно-аналітична робота» як різновид забезпечення діяльності з адміністративно-правового регулювання. При цьому слід зазначити, що інформаційно-аналітична робота (а у вузькому розумінні – опрацювання інформації) здійснюється в більшості випадків абсолютно свідомо. Хоча на рівні мистецтва управління інформація може стати результатом підсвідомої обробки даних (певних відомостей) стосовно об'єкта адміністративно-правового регулювання [6, с. 122]. Таким чином, інформація завжди має в цілому порівняльний характер.

З точки ж зору теорії інформації, інформація, що оброблюється під час адміністративно-правового регулювання, є предметом публічно-управлінської праці. У цьому зв'язку особливо принципового значення набуває зовсім інший зміст інформаційно-аналітичного забезпечення – як напрямку діяльності з адміністративно-правового регулювання. І хоча його вивченню приділяється достатньо багато уваги з боку дослідників, щодо його складу спільної дослідницької думки все ще не розроблено. Наприклад, представники теорії інформації під інформаційно-аналітичним забезпеченням, як правило, розуміють певну сукупність методів та засобів, які забезпечують функціонування інформаційних процесів [7, с. 4]. Розробники ж в галузі проектування і експлуатації сучасних багатопроекторних та багатомашинних систем поняття інформаційно-аналітичного забезпечення пропонують визначати як сукупність єдиної системи класифікації і кодування техніко-економічної інформації, уніфікованої системи документації, які організовані певним чином, а також описані за допомогою технічних засобів, що застосовуються з метою обслуговування користувачів різної відомчої підлеглості [8, с. 43].

У процесі адміністративно-правового регулювання державно-приватного партнерства в космічній галузі України його суб'єкти регулярно мають справу з інформацією як необхідним засобом розробки публічно-управлінських рішень, а також їх реалізації. Продуктивність та якість їхньої роботи

головним чином залежать від належним чином організованого процесу інформування – своєчасного отримання і опрацювання потрібної інформації. За її допомогою відбуваються циклічні повторення етапів процесу адміністративно-правового регулювання, тобто одержання, опрацювання повідомлень про становище керованого об'єкта, прийняття нових рішень та передача їх у вигляді управлінських команд.

Для того, щоб інформаційно-аналітичне забезпечення адміністративно-правового регулювання стало ефективним, практика та теорія відпрацювали цілу низку вимог до нього, серед яких виокремлюють наступні: мінімальність інформації (що передбачає обмеження збирання та обробки тільки тих повідомлень (тієї інформації), без яких управляти об'єктом взагалі неможливо) і достатність інформації (вона наголошує, що інформація має надавати вичерпне та повне уявлення про процес функціонування об'єкта, а також про оптимальні чи близькі до них рішення) [9, с. 225]. Під час визначення потреб в певних видах інформації слід, насамперед, враховувати значимість її кожного виду для адміністративно-правового регулювання, частоту створення, а також взаємозв'язок з іншими видами інформації.

Інформаційно-аналітичне забезпечення адміністративно-правового регулювання є однією з функцій створення відповідних умов для ефективного здійснення управлінської діяльності на всіх її рівнях – від певної посадової особи до органів публічної влади вищого рівня [10]. Дану функцію в теорії та практиці адміністративно-правового регулювання ще називають інформаційно-аналітичним забезпеченням. На загальнодержавному рівні головними завданнями стосовно інформаційного забезпечення адміністративно-правового регулювання визнаються: створення інформаційних систем адміністративно-правового регулювання; визначення потреб суб'єктів державно-приватного партнерства в нових інформаційних технологіях та базах даних; розробка типових проектів та стандартів інформаційного забезпечення адміністративно-правового регулювання; визначення і реалізація політики держави, здійснення державного керівництва впровадженням нових інформаційних технологій в сфері адміністративно-правового регулювання; організація міжнародного співробітництва в галузі обміну інформацією стосовно адміністративно-правового регулювання; здійснення безпаперового документообігу; удосконалення статистичної звітності щодо функціонування системи органів

виконавчої влади; підготовка нормативно-правових актів з питань інформаційного забезпечення адміністративної системи держави, її органів, в тому числі, її захисту від стихійних, техногенних та соціогенних загроз.

Охопити інформацію про всі управлінські процеси будь-якої сфери суспільних відносин стає практично неможливим у зв'язку з обмеженими природними можливостями людини. Ученими доведено, що завдяки власним фізіологічним особливостям людина здатна сприймати від 6-ти до 9-ти одиниць інформації за одну секунду, в той час як у середньому для управління динамічною соціальною організаційною структурою потрібно прийняти і врахувати 12-18 [11, с. 130]. Практика знайшла вихід у створенні нових ієрархічних структур адміністративно-правового регулювання. Саме це зумовило залучення до справи управління соціальними системами достатньо великої кількості фахівців.

Проблема комплексного керування інформаційним забезпеченням під час організації адміністративно-правового регулювання багатогранна та все ще мало досліджена з використанням комплексного і системного підходів. Це зумовлено тією обставиною, що проблематика має багато аспектів: соціальних, у тому числі, технічних, юридичних, психологічних і організаційних. Причиною даного факту, окрім іншого, виступає зовсім невелика кількість фахівців, здатних аналізувати інформаційні відносини у комплексі, з урахуванням одразу багатьох різних аспектів. Дане явище є об'єктивним, оскільки не може одна окрема людина досягнути все неосяжне. Обсяг та зміст інформації, потрібної різним суб'єктам адміністративно-правового регулювання, залежать насамперед від масштабу та важливості тих рішень, які приймаються. Чим масштабніше та важливіше рішення, що приймається, тим значно більшою за обсягом і різноманітною за власним змістом потрібна інформація для його підготовки та прийняття.

Наступним чинником є кількість та характер параметрів, необхідних для реалізації завдань адміністративно-правового регулювання. Чим більша кількість параметрів, тим більший обсяг інформації, потрібний для здійснення процесу управління. Важливим також виглядає такий фактор, як тривалість циклу процесу адміністративно-правового регулювання. При адміністративно-правовому регулюванні варто також враховувати величину і різноманіття внутрішніх та зовнішніх впливів, кількість і якість їх показників, які

характеризують результати роботи всієї системи. Дуже важливим елементом системи є також своєчасність надходження інформації. Від цього значною мірою залежить рівень якості прийнятих управлінських рішень. Добре відомо, що будь-яка затримка інформації досить часто неминуче призводить до втрати нею своєї актуальності. На підставі ж неповної інформації можуть прийматися тільки наближені, головним чином інтуїтивні рішення [12, с. 133]. Існує також інша небезпека. При затримці інформації повідомлення, які в ній містяться, можуть дещо застаріти, а прийняті на їхній базі управлінські рішення вплинуть на протікання керованого процесу негативно і призведуть до небажаних наслідків. Зокрема, неповна та несвоєчасно одержана інформація, призначена для правоохоронних органів позбавить співробітників можливості затримати злочинця найближчим часом.

Внаслідок обмеженості чи необ'єктивності інформації може бути спотворена сама сутність управлінського впливу, значно знижена його ефективність уже після його ухвали. Це актуалізує проблему вивчення інформаційно-аналітичного забезпечення адміністративно-правового регулювання на одне з перших місць в теорії управління соціальними системами (в соціальній кібернетичі). Варто також наголосити, що проблема надійного інформаційного забезпечення суб'єктів адміністративно-правового регулювання в різних країнах перетворюється на одну з ключових. Це пов'язано з тією обставиною, що суб'єкти адміністративно-правового регулювання все тісніше й тісніше пов'язують рівень ефективності повсякденної роботи, пов'язаної з пошуком необхідних їм законних рішень. Більше того, сучасні споживачі інформації, як правило, не задовольняються лише простою організацією пошуку та зберігання інформації. Вони прагнуть бачити як своєрідного «інтелектуального помічника» комп'ютеризовані апаратно-програмні комплекси у системі транскордонної мережі телекомунікації (Інтернеті тощо), які б певною мірою також здійснювали аналітико-синтетичне опрацювання інформації [13, с. 164]. Усе це висуває нові вимоги до інформаційно-аналітичного забезпечення адміністративно-правового регулювання.

Для належного функціонування системи інформаційно-аналітичного забезпечення адміністративно-правового регулювання державно-приватного партнерства в космічній галузі України важливе значення набувають принципи її побудови внаслідок специфіки самого державно-при-

ватного партнерства в космічній галузі України. Головним об'єднуючим принципом виступає принцип єдності частин у цілому, потреба в якому зумовлена, в першу чергу, створенням з певних інформаційних ресурсів якісного продукту – всієї системи інформаційно-аналітичного забезпечення. Повинен існувати обов'язковий взаємозв'язок цільового призначення окремих інформаційних ресурсів з головною метою інформаційно-аналітичного забезпечення адміністративно-правового регулювання державно-приватного партнерства в космічній галузі України, що дозволить визначати ступінь впливу кожної складової на ціле і обмежувати, в свою чергу, неефективне використання різних ресурсів для досягнення локальних і неперіоритетних цілей. Для якісного інформаційно-аналітичного забезпечення адміністративно-правового регулювання державно-приватного партнерства в космічній галузі України, реалізацію принципу єдності частин в цілому слід вважати пріоритетним питанням, що зумовлюється не завжди конструктивним впливом діяльності різних органів державної влади і рівнів публічного управління в системі державного регулювання державно-приватного партнерства в космічній галузі України на ступінь досягнення головної мети – створення та використання об'єктів космічної діяльності на користь інноваційного шляху розвитку економіки України та задоволення потреб усього суспільства.

Ще одним об'єднуючим принципом інформаційно-аналітичного забезпечення повинен стати принцип системного представлення життєвого циклу об'єкту космічної діяльності, оскільки створення, насамперед, новітніх технологій, потрібних нашій країні для подальшого зміцнення інноваційної бази її економічного розвитку і конкурентоспроможності продуктів космічної діяльності на світовому ринку, може здійснюватися завдяки цілеспрямованій реалізації об'єктів космічної діяльності в різних галузях господарства. Дуже важливим в сучасних умовах виглядає також принцип прогнозування суспільної потреби в інформаційних ресурсах [14, с. 171]. Значущість даного принципу зумовлена необхідністю підтримки цілеспрямованого і безперервного забезпечення інформаційними ресурсами в умовах впливу різноманітних зовнішніх та внутрішніх чинників на функціонування державно-приватного партнерства в космічній галузі України. Принцип доступності інформаційних ресурсів зумовлює наявність спеціально створених державою належним чином технічно оснащених центрів

доступу до інформації з питань космічної діяльності, покликаних спростити діяльність суб'єктів космічної діяльності та ще більше наблизити їх до вже існуючих державних інформаційних ресурсів. Реалізація принципу всебічності пов'язана із завданням стосовно створення загальнодержавного веб-порталу з питань космічної діяльності з розміщенням на ньому існуючих інформаційних ресурсів, які б максимально та всебічно висвітлювали всі аспекти функціонування державно-приватного партнерства в космічній галузі України. Реалізація принципу зовнішнього доповнення інформаційних ресурсів спрямована на встановлення норми стосовно ефективності функціонування системи адміністративно-правового регулювання та зворотного зв'язку для її оцінювання в часі з метою внесення необхідних змін. Саме такий підхід, на нашу думку, забезпечить динамічність функціонування і розвитку державно-приватного партнерства в космічній галузі України, а також відповідність її умовам та вимогам сьогодення. Дуже важливим принципом адміністративно-правового регулювання державно-приватного партнерства в космічній галузі України варто визнати також принцип постійного розвитку його інформаційних ресурсів.

Тобто, для якісного інформаційно-аналітичного забезпечення адміністративно-правового регулювання державно-приватного партнерства в космічній галузі України реалізація вказаних вище принципів забезпечить, максимальну, якісну, всебічну та належну поінформованість як суб'єктів адміністративно-правового регулювання, так і суспільства, особливо учасників державно-приватного партнерства в космічній галузі, а також дозволить оптимізувати витрати часу на пошуки необхідних ресурсів та забезпечити повноту визначення відповідних інформаційних джерел.

Інформаційно-аналітичне забезпечення функціонування системи адміністративно-правового регулювання державно-приватного партнерства в космічній галузі України здійснюється за двома основними напрямками: інформаційне забезпечення процесу створення космічної діяльності та задоволення потреб громадськості України в інформації стосовно об'єктів космічної діяльності. Зокрема, відповідно до цих напрямів Пункт приймання інформації ПП-137 призначений для приймання, реєстрації та попередньої обробки інформації дистанційного зондування Землі низької розрізненості з природно-ресурсних та метеорологічних космічних апаратів [15, с. 468].

Висновки. Таким чином, інформаційно-аналітичне забезпечення адміністративно-правового регулювання відносин державно-приватного партнерства в космічній галузі України являє собою систему процесів з підготовки та надання відповідному суб'єкту адміністративно-правового регулювання достовірної, своєчасної і повної належним чином підготовленої інформації для розв'язання управлінських, наукових, технічних та інших задач у відповідності з етапами їх розв'язання із заздалегідь завданою періодичністю. З метою підвищення рівня якості інформаційно-аналітичного забезпечення адміністративно-правового регулювання відносин державно-приватного

партнерства в космічній галузі України варто розширити функціональні можливості діючих баз даних. Існує потреба в створенні нових баз даних, зокрема, всі нововведення в установах космічної галузі мають на меті створення єдиного формату публічного управління в установах Державного космічного агентства України по всій країні, що значно полегшує та вдосконалює діяльність органів державного контролю. Також зазначені заходи з використання фахівцями Державного космічного агентства України новітніх інформаційних технологій дозволять забезпечити належне функціонування інституту державно-приватного партнерства в космічній галузі України.

Список літератури:

1. Негодченко В. О. Адміністративно-правові засоби забезпечення обігу інформації підрозділами інформаційно-аналітичного забезпечення органів внутрішніх справ. *Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету. Серія : Юриспруденція*. 2015. Вип. 18(1). С. 149-153.
2. Котковський В. Р. Інформаційно-аналітичне забезпечення прийняття управлінських рішень у діяльності органів державної влади. *Теорія та практика державного управління*. 2015. Вип. 4. С. 132-138.
3. Мамонов К. А., Пруненко Д. О., Угоднікова О. І. Формування системи інформаційно-аналітичного забезпечення стратегії управління інтелектуальним капіталом будівельних підприємств. *Вісник економіки транспорту і промисловості*. 2017. № 60. С. 153-163.
4. Березняк Н. В. Проблеми інформаційно-аналітичного забезпечення інноваційної діяльності. *Наука, технології, інновації*. 2018. № 1. С. 37-42.
5. Хрідочкін А. В., Приймаченко Д. В., Макушев П. В. Особливості реалізації інформаційно-аналітичного забезпечення процесу адміністративно-правового регулювання у сфері праці. *Правова позиція*. 2022 № 4 (37). С.141-146.
6. Саричев Ю. О. Інформаційно-аналітичне забезпечення як вид інформаційного забезпечення в системі державного управління. *Вісник Національної академії державного управління при Президенті України. Серія : Державне управління*. 2017. № 3. С. 120-126.
7. Аляев Г. Теорія інформації на тлі історії філософії. *Науковий вісник Чернівецького університету. Філософія*. 2015. Вип. 754-755. С. 3-8.
8. Петренко Л. М. Інформаційно-аналітична діяльність як основа професійної компетентності майбутніх операторів з обробки інформації та програмного забезпечення. *Професійна освіта : проблеми і перспективи*. 2017. Вип. 13. С. 42-46.
9. Трофімцов В. А. Поняття інформації у світлі інформаційно-аналітичного забезпечення протидії тероризму. *Прикарпатський юридичний вісник*. 2015. Вип. 3. С. 225-228.
10. Філіпова Н. В. Зміна співвідношення понять «державне управління», «публічне адміністрування», «публічне управління» в системі суспільно-політичної трансформації. *Державне управління : удосконалення та розвиток*. 2015. № 6. URL.: http://nbuv.gov.ua/UJRN/Duur_2015_6_5.
11. Сеник С. Генезис інформаційно-аналітичного забезпечення національної поліції України. *Вісник Львівського університету. Серія юридична*. 2018. Вип. 66. С. 128-137.
12. Адамовський В. І., Семенюк-Прибатень А. В. Міжнародний досвід організації інформаційно-аналітичної діяльності : тенденції нормативно правової співпраці України та зарубіжних країн. *Науковий вісник Ужгородського національного університету. Серія : Право*. 2023. Вип. 75(3). С. 129-136.
13. Мандзюк О. А. Методологічні засади дослідження аналітичної діяльності у сфері інформаційного права. *Право і суспільство*. 2017. № 5. С. 160-167.
14. Палій С. Сучасні тенденції розвитку інформаційно-аналітичного забезпечення у контексті прийняття ефективних управлінських рішень (на прикладі органів державної влади України). *Український журнал з бібліотекознавства та інформаційних наук*. 2022. Вип. 10. С. 166-174.
15. Основи космічної ситуаційної обізнаності (Space Situational Awareness, SSA). Іноземний і вітчизняний досвід космічної діяльності у сфері оборони : монографія / Д. М. Випорханюк, С. В. Ковбасюк. Житомир: Видавець О. О. Євенок, 2018. 532 с.

Karpenko S.R. THE INSTITUTIONAL INSTRUMENTS OF INFORMATION AND ANALYTICAL SUPPORT OF ADMINISTRATIVE AND LEGAL REGULATION OF RELATIONS OF PUBLIC-PRIVATE PARTNERSHIP IN THE SPACE SECTOR OF UKRAINE

The proposed article analyzes the institutional instruments of information and analytical support of administrative and legal regulation of relations of public-private partnership in the space sector of Ukraine. It is established that in order to fulfill the goals and objectives of administrative and legal regulation of relations of public-private partnership in the space sector of Ukraine, taking into account the tendencies of modern development of this sphere of life of society, its information and analytical support is becoming increasingly important. It is emphasized that the disclosure of the essence of information and analytical support of administrative and legal regulation of relations of public-private partnership in the space industry allows to determine the methods of administrative and legal regulation of relations related to the ordering of information relations in this field, in the conditions of active formation of problems for specialists in specialists The sphere of programming regarding the automation of information processes in a certain organizational structure, as well as in solving other practical problems regarding the administrative and legal regulation of relations of public-private partnership in the space sector. The proposed definition of the category "Information and analytical support of administrative and legal regulation of relations of public-private partnership in the space industry", which should be understood as combining the entire array of information used, certain methods and methods of its processing, as well as the activities Application of data, information and knowledge in organizing the case of administrative and legal regulation in this area. It is determined that effective information and analytical support is possible only in the presence of those objective, relevant and reliable information that are evaluated as important information, and only that information that is really needed to ensure the process of information and analytical support of a separate level are selected from the total array of data. Administrative and legal regulation, necessarily correspond to this level and significantly reduce its uncertainty. The conclusion is formulated that measures for the use of specialists of the State Space Agency of Ukraine of the latest information technologies will ensure the proper functioning of the Institute of Public Private Partnership in the Space Industry of Ukraine.

Key words: *administrative and legal regulation, relations, public-private partnership, information technology, information and analytical support, information, institutional instrument, space industry.*